

认真执行分配生录取政策 严格执行收费政策 严禁违规跨县市区招生

我市进一步规范高中招生工作

□记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市教体局获悉，日前，市教体局下发了《关于进一步规范普通高中招生工作的意见》(以下简称《意见》)，从严格执行招生政策、切实规范招生行为、强化招生宣传管理等方面进一步规范我市高中招生工作。

该《意见》的出台旨在规范全市普通高中学校招生行为，严肃招生工作纪律，维护招生工作正常秩序，坚

决制止虚假宣传、违规招生、违规收费等行为，切实维护考生的合法权益，确保招生工作公开、公平、公正。

《意见》指出，要认真执行分配生录取政策。各县市区要认真落实分配生制度，将优质普通高中招生计划向薄弱初中(含民办初中)倾斜，分配到每所初中。要认真落实进城务工人员随迁子女升学考试政策，完善落实随迁子女在当地参加升学考试的政策，切实保障随迁子女受教育权益。

要严格执行收费政策。普通高中学校要严格按照市有关部门规定的收费项目、标准和办法进行收费，任何学校不准违规收费。严禁以借读生、代培生、旁听生等名义招生并收费；严禁向学生收取赞助费、建校费、捐资助学费等。

严禁违规跨县市区招生。市教体局将加强对各地普通高中招生工作的监控和管理，对违规招生的学校，将追究主管教育行政部门和学校的责任。对违反规定、情节严重

的省级示范性高中，报省教育厅建议撤销其省级示范性高中称号，其他普通高中根据隶属关系由相应的教育行政部门给予处罚并报市教体局备案。

《意见》指出，各县市区教体局要高度重视做好招生政策宣传工作，要通过多种方式及时主动向社会公开招生方案、招生计划、招生范围、招生程序、报名条件、录取结果、咨询方式，确保考生及时了解招生政策和相关信息。



爱心早餐车再增俩配送点

7月10日6时许，在府汇街与中原路交叉口，市城乡一体化示范区的100多名环卫工人吃到了爱心早餐车送来的热气腾腾的免费馍菜粥。

周口东方会展爱心志愿者服务中心今年5月份启动中心城区早餐配送工作，如今配送点从之前的3个增加到5个。新增的配送点为市经济开发区人民广场和府汇街与中原路交叉口，惠及的环卫工人增至800多人。

记者 郭坤 摄

鹿邑姑娘张曼 全国田径锦标赛上夺冠

□记者 李瑞才 通讯员 胡洪涛 刘宏彬

本报讯 7月8日，2019年全国田径锦标赛在沈阳奥体中心拉开帷幕，首日比赛多个项目决出冠军，在男女百米飞人大战中，江苏选手杨洋和河南选手张曼分获男女冠军。

男女百米飞人大战十分精彩。率先进行的女子百米决赛中，张曼一路领先，最终以11秒54的成绩夺得冠军。

1997年出生的张曼是鹿邑县谷阳办事处任庄行政村人。7月9日晚，张曼的父亲张山松和母亲鲁灵芝从工地上回到家，老两口非常高兴，用手机向女儿表示祝贺。

据鹿邑二高体育老师董威介绍，张曼2014年上高二时就拿过河南省中学生田径比赛的冠军，2015年考入郑州科技学院，学习体育专业，多次参加全国大赛并获奖。

张山松告诉记者，希望女儿接下来能拿到200米项目的冠军，为家乡争光、为周口争光、为河南争光！

感悟变化 激发信心

中央省市媒体聚焦周口 “通江达海 魅力新城”

□记者 杜林波 梁照曾 文/图

本报讯 7月10日，来自新华社、中新社、工人日报等近20家中央和省、市媒体的40余名记者和省、市摄影家协会的摄影家齐聚周口，开展万基杯“通江达海 魅力新城”摄影、短视频采风活动。

据了解，为迎接新中国成立70周年，记录周口市委、市政府“大干快上三五载，请君再看周口城”的庄严承诺实现历程，见证新时代下周口市城乡风貌的华丽蜕变，珍藏此过程中涌现出的精彩瞬间，以铭记历史、勉励后人，周口市委宣传部与新华社新闻信息中心河南中心联合举办“通江达海 魅力新城”周口市摄影·短视频展。主题

分4个，分别为“大地赠金”“先贤遗粹”“城市做梦”“老城拾遗”。此次采访活动为期2天，将探访周口10个县市区的农业、工业、人文建设等众多领域中的重大变化。

在采风中，大家通过聆听讲解员关于各采风点的介绍，以及在现场的观察和亲身体验，纷纷举起相机，聚焦周口发生的新变化。

中国摄影家协会会员付锐说，作为一名周口人，看到家乡发生的巨大变化，感到骄傲和自豪，今后将继续关注周口的经济和社会发展，积极宣传周口、推介周口，为周口又好又快发展提供更为广阔的展示空间。



举起相机，聚焦周口发生的新变化。